



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

В городском округе Домодедово возбуждено уголовное дело по факту смерти двоих человек в результате пожара



Следственным отделом по городу Домодедово ГСУ СК России по Московской области по факту гибели мужчины и женщины в результате пожара, произошедшего в частном доме возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 (причинение смерти по неосторожности).

По данным следствия, 20 января 2023 года в одном из частных домов в пос. Сказка-2 дер. Максимиха городского округа Домодедово произошел пожар. Из горящего дома удалось выбежать двум девочкам 2011, 2010 годов рождения, им была оказана медицинская помощь на месте происшествия. После ликвидации пожара были обнаружены тела родителей девочек.

По предварительным данным причиной возгорания явился хлопок газового баллона.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

В настоящее время по уголовному делу проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств и причин произошедшего. Назначена судебно-медицинская и пожарно-техническая экспертизы, проведены допросы.

21 Января 2023

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1759871>